A.P. LOCK

| SAPLT > =X

—— AP.LOCK : SAPL-T YU—X 2 (¥,

FF (W) FiF (5i#R)

N
& \ TR - SAPL-TO#EENRUME
& (NER,HER) R

M=F 3=
HaES e

SAPL-T AF =) - SCM435 | EBBIRE

HEER v TILA Y FREZCELORE. BEFEVI—CHBBLEETEL.

i

» ERHINEVWN\T(SEURRE

= BT THREIC/\NTHEEI LY

LR VANV 3 s

" BEE CHILTHES

m HEEENMEAE | h8. HER/\TRERE | H8

SR ENTTE
HIN— i
EERIL S SAPL-T - 19 - 1}6
TEI / f
D 18

P&

197 SUNG-IL MACHINERY



A.P. LOCK

SAPL-T S U—X |

SAPL-T YU—X: SAPL-T

D1

9D

AR U iEEE

HmES

dXD

SAPL-T-6X 14 10

SAPL-T-7X15 12

SAPL-T-8X15 12

SAPL-T-9X16 14

SAPL-T-10X16 14

SAPL-T-11X18 14

SAPL-T-12X18 14

SAPL-T-13X23 14

SAPL-T-14X23 14

SAPL-T-15X24 16

SAPL-T-16X24 16

SAPL-T-17X26 18

SAPL-T-18X26 18

SAPL-T-19X27 18

SAPL-T-20X28 18

SAPL-T-22X 32 25

SAPL-T-24X 34 25

SAPL-T-25X 34 25

SAPL-T-28X39 25

SAPL-T-30X41 25

SAPL-T-32X43 30

SAPL-T-35X47 30

SAPL-T-38X50 30

SAPL-T-40X 53 32

SAPL-T-42X55 32

SAPL-T-45X59 40

SAPL-T-48X62 40

SAPL-T-50X 65 50

EE (Mpa) FERIL b

A IR
185 21 24 25 12 4 185 80 M3x8 3 2 40
21 24 28 27 25 7 235 110 | M4x10 @ 3 5 60
21 24 28 28 29 7 205 110 | M4x10 | 4 5 50
23 27 31 32 44 10 205 115 | M4x12 | 4 5 60
23 27 31 32 49 10 185 115 | M4x12 | 4 5 60
23 27 31 34 53 10 170 105 | M4x12 | 4 5 70
23 27 31 34 58 10 160 105 | M4x12 | 4 5 70
23 27 31 39 63 10 140 80 | M4x12 | 4 5 110
23 27 31 39 68 10 130 80 | M4x12 | 4 17 100
29 36 4 45 127 17 185 115 | M6x18 | 3 17 220
29 36 4 45 136 17 175 115 | M6x18 | 3 17 220
31 38 44 47 180 2 190 125 | M6x18 | 4 17 250
31 38 44 47 200 2 180 125 | M6x18 | 4 17 240
31 38 44 48 210 22 170 120 | M6x18 | 4 17 260
31 38 44 49 220 2 160 115 | M6x18 | 4 17 270
38 45 51 54 250 2 115 80 | M6x18 | 4 17 340
38 45 51 56 270 2 105 75 | M6x18 | 4 17 360
38 45 51 56 280 2 100 75 | M6x18 | 4 17 350
38 45 51 61 465 33 135 97 | M6x18 5 17 480
38 45 51 63 510 33 127 9 | M6x18 6 17 480
43 50 56 65 540 33 120 90 | M6x18 | 6 17 470
43 50 56 69 790 45 105 80 | M6x18 8 17 580
43 50 56 7 860 45 100 75 | M6x18 8 17 610
45 52 58 75 900 45 95 70 | M6x18 @ 9 17 680
45 52 58 77 950 45 90 85 | M6x18 = 9 17 760
56 64 72 85 1890 84 110 80 | M8x22 | 8 41 1200
56 64 72 88 2010 84 105 75 | M8x22 | 8 41 1200
66 74 82 92 2100 84 100 65 | M8x22 10 41 1400

*Pt BFERASAN) FEFMLIHODEOMEZTRL. Tc (BAFEMLY) BEFASZ MIENODKOHEZRLET. RSAME MNLIH
GRICRTENDEEF. BIFREFRABROESEEEIEXZSE(ICLTTEL,
s BREOUREZERET DI, 8/ \TFFERE FFNROFE P ENEOEY ETECEREL TS,

193





